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	IDENTIFICAÇÃO DO PRODUTO


NOME DE REGISTRO: 
Botoliss Capilar Soft Hair 
Proc.: 25351.513256/2015-07- Categoria 2
GRAMATURA: 120/500ml.



 
	INFORMAÇÕES AO CONSUMIDOR


	PRINCIPAIS ADVERTÊNCIAS


	COMPOSIÇÃO


  Botoliss Capilar Soft Hair 
Aqua (Água), Glyoxyloyl Keratin Amino Acids, Glyoxyloyl Carbocysteine, Triethanolamine (Trolamina), Cetearyl Alcohol (Álcool Cetoestearílico), Behentrimonium Methosulfate, Dipropylene Glycol (Dipropilenoglicol), PEG- 40/PP-8, Methyllaminopropyl/Hidroxypropyl Dimethicone Copolymer, Glycerin (Glicerol), Cetrimonium Chloride, Alcohol (Álcool EtÍlico), Tamarindus Indica Fruit Extract, Tartaric Acid (Ácido Tartárico), Pectin (Pectina), Sodium Benzoate (Benzoato de Sódio), Potassium Sorbate (Sorbato de Potássio), Shea Butter Cetyl Esters, Methylchloroisothiazolinone, Methylisothiazolinone, Magnesium Nitrate, Magnesium Chloride (Cloreto de Magnésio), Parfum, Benzyl Salicylate,  Hexyl Cinnamal, d-limonene (Essência), Isopropyl Palmitate (Palmito de Isopropila).
.
USO EXTERNO. USO ADULTO. MANTER FORA DO ALCANCE DE CRIANÇAS.
1. PARA QUE ESTE PRODUTO É INDICADO?
Botoliss Capilar Soft Hair é indicado para a redução de volume a alinhamento gradativo dos fios. 
2. COMO ESTE PRODUTO FUNCIONA?
Este produto funciona através de um tratamento intensivo de botox capilar que oferece a redução imediata de volume, brilho instantâneo e um poderoso rejuvenescimento dos fios. Elimina frizz, e proporciona máxima hidratação. 

3. QUANDO DEVO USAR ESTE PRODUTO?
[bookmark: _GoBack]Quando se desejar obter cabelos soltos, leves e lisos sem agressão química e até mesmo para ‘abrir‘ os cachos em cabelos crespos e cacheados que possuem a curvatura muito intensa.  

4. QUANDO NÃO DEVO UTILIZAR ESTE PRODUTO?
Quando o couro cabeludo apresentar irritando ou lesionado.
Quando, após a realização do teste de mecha, o cabelo apresentar irritação ou quebra dos fios suspender imediatamente o uso. 

5. CUIDADOS EXTRAS E INFORMAÇÕES ADICIONAIS?
Este preparado somente deve ser usado para o fim que se destina, sendo perigoso para qualquer outro uso. 
Compatível com todas as químicas.
Aplicações repetidas podem causar queda ou altera a coloração dos cabelos, para o uso em grávidas ou lactantes consultar um médico. Evite contato com os olhos. Caso ocorra, lave com água abundante. Pode causar cegueira 
Realizar a prova de toque aplicando uma pequena quantidade do produto no antebraço ou atrás da orelha, retirando-o após 15-25 minutos, e aguarde 24 horas. Se for observada a ocorrência de irritação, coceira ou ardência no local ou em suas proximidades fica comprovada a hipersensibilidade da pessoa ao produto. Nesse caso, o produto não deverá ser utilizado. Produto contém essência (ver alergênicos na composição no início da bula). Produto livre de lactose ou substâncias derivadas do leite. Produto livre de parabenos, petrolatos e silicones.

6. ONDE, COMO E POR QUANTO TEMPO POSSO GUARDAR ESTE PRODUTO?
Este produto deve ser armazenado em local seco e fresco. Possui validade de 36 meses. Não utilizar após o seu vencimento. Manter sempre fechado o produto após o uso, fora de exposição de luz e calor, em temperaturas altas.

7. COMO DEVO USAR ESTE PRODUTO?
TESTE DE MECHA: Separe uma mecha do cabelo. Aplique o  Botollis Capilar Soft Hair conforme indicado no uso, obedecendo aos 02 cm de distância do couro cabeludo. Verifique se a quebra ou elasticidade excessiva dos fios. O teste de mecha é importantíssimo, pois ele avaliará a reação dos produtos nos cabelos, além de verificar a resistência dos fios. Qualquer problema ocorrido neste teste como irritação ou quebra dos fios, suspenda imediatamente o uso. 
MODO DE USO: 1° Lave bem os cabelos com Shampoo Soft Hair de sua preferência. Para obter melhores resultados, utilize o Shampoo Reconstrutor Lisa Creme Soft Hair. Retire 70% da umidade com auxilio de um secador. 2° Coloque uma quantidade generosa envolvendo toda a extensão dos fios com Botollis Capilar Soft Hair. Com auxilio de um pente ou pincel, aplique a mistura mecha a mecha sobre o comprimento e pontas dos cabelos massageando bem. 3° Aguarde o tempo de pausa de 40 minutos para cabelos grossos e resistentes. 4° Enxágue bem os fios. 5° Escove e seque com auxilio do pente e secador.6° Após a escovação, dividir o cabelo em quatro partes. Trabalhar cada parte em mechas, muito finas e passar a prancha no mínimo 05 vezes para ocorrer o selamento da cutícula. 7 ° O tratamento está finalizado. Se sua cliente desejar lavar os cabelos no final do tratamento, umedeça os fios e aplique a Máscara Reconstrutor Lisa Creme Soft Hair ou Máscara Hidratante Soft Hair de sua preferência. Deixa em pausa por 10 minutos e enxágue. Modele como desejar.
DICA: Utilize o Kit Help Max Beauty para reconstruir a fibra caso o cabelo esteja saturado (descoloração, coloração, alisamento, e cabelos quimicamente tratados). 
9. EM CASO DE DUVIDAS A QUEM POSSO RECORRER?
Caso surja alguma dúvida sobre o produto, tenha alguma reclamação ou sugestão a fazer, temos uma equipe preparada para atendê-los. 

www.softhair.com.br
SAC: 31-2105-7700
sac@softhair.com.br
Facebook: @/softhaircosmeticos
Instagram: @softhaircosmeticos
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