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	IDENTIFICAÇÃO DO PRODUTO


NOME DE REGISTRO: 
Gel Redutor Para Massagem Corporal Bio Soft.
Proc.: 25351.049818/2003-22 - Categoria 2
GRAMATURA: 750g.



 
	PRINCIPAIS ADVERTÊNCIAS


	COMPOSIÇÃO


	INFORMAÇÕES AO CONSUMIDOR


Gel Redutor de Massagem Corporal Bio Soft – 
[bookmark: _GoBack]Aqua (Água), Alcohol (Álcool Etílico), Glycerin (Glicerol), Propylene Glycol (Propilenoglicol), Camphor (Cânfora), Triethanolamine (Trolamina), Fucus Vesiculosos Extract, Carbomer (Carbomer), Menthol (Mentol), Polyacrylamide (Poliacrilamida), C13-14 Isoparaffin, Laureth-7, Methylisothiazolinone, DMDM Hydantoin, CI 42060, CI 19140, CI 15510 (Corante). 
1. PARA QUE ESTE PRODUTO É INDICADO?
O Gel Redutor de Massagem Corporal Bio Soft é indicado para quem busca uma medida para reduzir celulite, gordura localizada e flacidez. Define a silhueta e aumenta a firmeza da pele. 

2. COMO ESTE PRODUTO FUNCIONA?
Com o Mentol e a Cânfora em sua composição, o produto age na pele auxiliando no combate da celulite, na queima de gordura localizada e na redução da flacidez. Sua aplicação proporciona um resfriamento da região e o organismo reage ao efeito da aplicação a frio produzindo calor, o que auxilia na redução de gordura localizada, conhecido como (crioterapia).
 
3. QUANDO DEVO USAR ESTE PRODUTO?
Quando desejar definir a silhueta e aumentar a firmeza da pele. O produto deve ser usado diariamente para melhor resultado, pode ser usado pela manhã ou pela noite e durante exercícios físicos. 

4. QUANDO NÃO DEVO UTILIZAR ESTE PRODUTO?
Quando a pele apresentar irritada ou lesionada, e em caso de gravidez, suspender o uso. Em caso de alergia de algum componente, não utilizar o produto. Produto contém essência (ver alergênicos na composição no início da bula). Produto livre de lactose ou substâncias derivadas do leite. Livre de parabenos, petrolatos, silicones e sulfatos.


5. CUIDADOS EXTRAS E INFORMAÇÕES ADICIONAIS?
Realizar o teste de irritabilidade aplicando uma pequena quantidade do produto atrás da orelha e antebraço, se caso ocorrer vermelhidão ou coceira, evitar o uso do produto. 

Dica: Para melhores resultados, utilizar nosso Creme Esfoliante Corporal Sias do Mar Morto e Apricot Bio Soft antes da aplicação do produto. 

6. ONDE, COMO E POR QUANTO TEMPO POSSO GUARDAR ESTE PRODUTO?
Este produto deve ser armazenado em local seco e fresco. Possui validade de 36 meses. Não utilizar após o seu vencimento. Manter sempre fechado o produto após o uso, fora de exposição de luz e calor, em temperaturas altas.

7. COMO DEVO USAR ESTE PRODUTO?
Aplique uma camada de gel realizando uma leve massagem em movimentos circulares na região deseja (pernas, nádegas, barriga). Para melhores resultados indicamos o uso regularmente. Pode ser usado antes ou após a atividade física e não deve ser exposto ao sol. 

Quando aplicado, para melhores resultados faça o uso de bandagem (faixa banhada em água fria ou gelada, a depender da sensibilidade do usuário) para estender a sensação de resfriamento do local e aumentar a potencialidade de ação do produto. 

9. EM CASO DE DUVIDAS A QUEM POSSO RECORRER?
Caso surja alguma dúvida sobre o produto, tenha alguma reclamação ou sugestão a fazer, temos uma equipe preparada para atendê-los. 

10.   TESTE DE EFICÁCIA:
· 77,8% dos participantes avaliados referiram aumento da “firmeza” da pele
· 88,9% dos participantes avaliados referiram diminuição da “gordura localizada” da pele
· 99,4% dos participantes avaliados referiram melhora  do aspecto “casca de laranja” da pele
· 77,8% dos participantes avaliados referiram diminuição da “flacidez” da pele
· 77,8% dos participantes avaliados referiram melhora da “ definição da silhueta” da pele

www.softhair.com.br
SAC: 31-2105-7700
sac@softhair.com.br
Facebook: @/softhaircosmeticos
Instagram: @softhaircosmeticos

MB Corporis Indústria de Cosméticos
CNPJ: 17713632/0001-03
Rua Comendador Nohme Salomão, 34- Lagoinha.
Responsável Técnico: Lívia R	odrigues 
CRF: 28002
Aut/ms: 208433-4

Elza Indústria e Comercio de Cosméticos Ltda.
CNPPJ: 22.043.780/0001-90
Rua Reis de Abreu, 540 – Aparecida- Belo Horizonte.
Responsável Técnico: Hermes da Fonseca
CRG: 02300116
Aut/ms: 201236-1


USO EXTERNO. USO ADULTO. MANTER FORA DO ALCANCE DE CRIANÇAS.
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