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	IDENTIFICAÇÃO DO PRODUTO


NOME DE REGISTRO: 
Cistina Soft Hair.
Proc.: 25351.890314/2016-36.
Queratina Soft Hair.
Proc.: 25351.890313/2016-98.
GRAMATURA: 25ml.

USO EXTERNO. USO ADULTO. MANTER FORA DO ALCANCE DE CRIANÇAS.

 
	PRINCIPAIS ADVERTÊNCIAS


	COMPOSIÇÃO


	INFORMAÇÕES AO CONSUMIDOR



1. PARA QUE ESTE PRODUTO É INDICADO?
O Kit SOS possui um processo inovador, conferem recuperação instantânea á fibra dos fios e oferece segurança total durante qualquer processo químico.

2. QUAL A FINALIDADE DE CADA PRODUTO?
Queratina Soft Hair – para recomposição dos aminoácidos do cabelo.
Cistina Soft Hair – para recomposição das pontes de cistina da fibra capilar.

3. COMO ESTE PRODUTO FUNCIONA?
O Kit SOS proporciona tratamento de recuperação intensiva para cabelos transformados quimicamente que perdem os aminoácidos, as proteínas e a queratina. Para recuperação intensa e imediata dos cabelos com elasticidade comprometida, a Soft Hair desenvolveu o Kit SOS. Os produtos elaborados para esse kit oferecem ao profissional segurança e qualidade no momento da utilização de qualquer química. Restaura interna e externamente a fibra capilar fortalecendo, devolvendo brilho e textura saudável, evitando a quebra dos fios. 

4. QUANDO DEVO USAR ESTE PRODUTO?
Quando o cabelo está fragilizado, quando se quer preparar o cabelo para recebimento de um processo químico ou quando se quer recuperar o cabelo de um processo químico (seja ele coloração, alisamento...). Os resultados são visíveis 24 horas após o tratamento. O fio poderá ficar com aspecto enrijecido, pois o produto estará repondo os nutrientes necessários á fibra. Caso prefira, faça uma hidratação após o procedimento ou aguarde a próxima lavagem.

5. QUANDO NÃO DEVO UTILIZAR ESTE PRODUTO?
Quando não há agressões á fibra capilar e o cabelo é tratado com muitos produtos a base de queratina, pois isso permite que aconteça um enrijecimento desnecessário na fibra – podendo ocasionar ressecamento e quebra dos fios. Não utilizar com uma frequência menor do que o intervalo de 15 dias, a não ser que o cabelo esteja muito danificado. Neste caso recomenda-se o uso semanal.

6. CUIDADOS EXTRAS E INFORMAÇÕES ADICIONAIS?
O uso excessivo de queratina enrijece os fios e pode causar a quebra da fibra capilar. Livre de petrolatos e parabenos. Produto contém essência (ver alergênicos na composição no início da bula). Produto livre de lactose ou substâncias derivadas do leite.

7. ONDE, COMO E POR QUANTO TEMPO POSSO GUARDAR ESTE PRODUTO?
Este produto deve ser armazenado em local seco e fresco. Possui validade de 36 meses. Não utilizar após o seu vencimento. Manter sempre fechado o produto após o uso, fora de exposição de luz e calor, em temperaturas altas.

8. COMO DEVO USAR ESTE PRODUTO?
Ambos os produtos – Cistina Soft Hair e Queratina Soft Hair – são de uso pré/pós-química, conforme instruções abaixo:

PRÉ-QUÍMICA: antes do procedimento químico*, divida o cabelo mecha a mecha para iniciar a aplicação do Kit SOS Soft Hair. Aplique a Cistina Soft Hair (1) mecha a mecha massageando. Deixe agir por 5 minutos. Logo após, aplique a Queratina Soft Hair (2) mecha a mecha e aguarde 10 minutos. Seque o cabelo com a ajuda de um secador (o jato quente fará com que o produto penetre na fibra capilar intensificando sua ação). Seu cabelo está pronto para o uso da química.



Cistina Soft Hair
Aqua (Água), Sodium Laureth, Sulfate (Lauril Sulfato de Sódio), PEG 12 Dimethicone, Disodium EDTA (Edetato Dissódico), Glycerin (Glicerol), Sodium PCA, Arginine (Arginina), Serine, Proline, Acetylcysteine, Phenoxyethanol (Fenoxietanol), Triethanolamine (Trolamina), Keratin Amino Acids, DMDM Hydantion, Methylisothiazolinone.
Queratina Soft Hair
Aqua (Água), Keratin Amino Acids, Parfum, Amyl Cinnamal, Cinnamyl Alcohol, Citronellol, Coumarin, Geraniol, Hexyl Cinnamal, Hydroxyisohexyl, 3-Cyclohexene Carboxaldehyde, Linallol (Essência), DMDM Hydantoin, Methylisothiazolinone.
USO EXTERNO. USO ADULTO. USO PROFISSIONAL. MANTER FORA DO ALCANCE DE CRIANÇAS.

[bookmark: _GoBack]

PÓS-QUÍMICA: lave os cabelos com Shampoo Soft Hair de sua preferência, retire o excesso de água e divida-o em mechas. Aplique a Cistina Soft Hair (1) mecha a mecha, massageando. Deixe agir por 5 minutos. Por cima, aplique a Queratina Soft Hair (2) mecha a mecha e aguarde 10 minutos. Escove com a ajuda de um secador

*Procedimentos químicos: descoloração, alisamentos, relaxamentos e progressivas.


9. EM CASO DE DUVIDAS A QUEM POSSO RECORRER?
Caso surja alguma dúvida sobre o produto, tenha alguma reclamação ou sugestão a fazer, temos uma equipe preparada para atendê-los. 


www.softhair.com.br
SAC: 31-2105-7700
sac@softhair.com.br
Facebook: @/softhaircosmeticos
Instagram: @softhaircosmeticos
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