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	IDENTIFICAÇÃO DO PRODUTO


NOME DE REGISTRO: 
SHAMPOO LIMPEZA CARVÃO ATIVADO E ERVAS NATURAIS SOFT HAIR
Proc.: 25351.182175/2018-12
Categoria: 1 
Validade: 36 meses
GRAMATURA: 500ml



 
	PRINCIPAIS ADVERTÊNCIAS


	COMPOSIÇÃO


	PRINCIPAIS ADVERTÊNCIAS


	INFORMAÇÕES AO CONSUMIDOR


1. PARA QUE ESTE PRODUTO É INDICADO?
O Shampoo Limpeza Profunda Carvão Ativado e Ervas Naturais Soft Hair Purificação e absorção de impurezas do couro cabeludo. Uso diário.
2. COMO ESTE PRODUTO FUNCIONA?
Os extratos de Bardana e Alecrim são excelentes para auxiliar no controle de oleosidade dos fios e ricos em antioxidantes que promovem a nutrição natural dos cabelos. Além disso, o produto é rico em Carvão Ativado que remove sujidades e promove purificação do couro cabeludo, criando uma barreira protetora contra poluição. Possui uma ação reguladora da função sebácea mantendo o couro cabeludo e fios saudáveis.
3. QUANDO DEVO USAR ESTE PRODUTO?
Indicado principalmente para quem deseja fazer uma limpeza profunda do couro cabelo. Para todos os tipos de cabelos. Pré tratamentos como química; hidratação, cauterização, periodicamente durante o cronograma capilar. Sempre que necessitar de uma limpeza profunda do couro cabeludo.

4. QUANDO NÃO DEVO UTILIZAR ESTE PRODUTO?
Caso se tenha alergia a algum componente da fórmula, suspenda o uso. Não utilizar caso o couro cabeludo se apresente irritado ou lesionado. Não utilizar durante a gravidez.
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5. CUIDADOS EXTRAS E INFORMAÇÕES ADICIONAIS?
Com Carvão ativado que remove sujidades e promove purificação do couro cabeludo, criando uma barreira protetora contra poluição. A coloração do produto não tem a capacidade de alterar a tonalidade dos fios.  

6. ONDE, COMO E POR QUANTO TEMPO POSSO GUARDAR ESTE PRODUTO?
Este produto deve ser armazenado em local seco e fresco. Possui validade de 36 meses. Não utilizar após o seu vencimento. Manter sempre fechado o produto após o uso, fora de exposição de luz e calor, em temperaturas altas.
7. COMO DEVO USAR ESTE PRODUTO?
Aplique o produto nos cabelos molhados, massageando suavemente em movimentos circulares e enxágue abundantemente. Se necessário, repita o processo. Finalize com um Condicionador da Linha Soft Hair.  OBS: A coloração do produto não tem a capacidade de causar mudanças de tonalidade dos fios..
9. EM CASO DE DUVIDAS A QUEM POSSO RECORRER?
Caso surja alguma dúvida sobre o produto, tenha alguma reclamação ou sugestão a fazer, temos uma equipe preparada para atendê-los. 


www.softhair.com.br
SAC: 31-2105-7700
sac@softhair.com.br
Facebook: @/softhaircosmeticos
Instagram: @softhaircosmeticos



FABRICADO POR:
Elza Indústria e Comercio de Cosméticos Ltda.
Rua Reis de Abreu, 540 - Aparecida - Belo Horizonte/MG
CNPJ: 22.043.780/0001-90 
Responsável Téc. Hermes da Fonseca - CRQ. 02300116 
Aut./MS: 201236-1 - Proc.: 25351.182175/2018-12

SHAMPOO LIMPEZA CARVÃO ATIVADO E ERVAS NATURAIS SOFT HAIR 
Aqua (Água), Sodium Laureth Sulfate (Lauriletersulfato de sódio), Sodium Chloride (Cloreto de Sódio), Sodium Sulfate (Sulfato de Sódio), Cocamide  DEA , Glycol Distearate, Arctium Lappa Root Extract,  Alcohol (Álcool Etílico), Propylene Glycol (Propilenoglicol), Glycerin (Glicerol), Tetrasodium EDTA, Methylparaben (Metilparabeno),  Propylparaben (Propilparabeno), Rosmarinus Officinalis Extract, Parfum (Essência), Charcoal Powder, Menthol (Mentol), Citric Acid (Ácido Cítrico), Methylisothiazolinone, DMDM Hydantoin, Peg-150 Distearate.
USO EXTERNO. USO ADULTO. MANTENHA FORA DO ALCANCE DAS CRIANÇAS. MANTER AO ABRIGO DE LUZ E CALOR.
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