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	IDENTIFICAÇÃO DO PRODUTO


NOME DE REGISTRO: 
SHAMPOO LIMPEZA PROFUNDA CHÁ VERDE E GINSENG SOFT HAIR
Proc.: 25351.063245/2017-06
Categoria: 1 
Validade: 36 meses
GRAMATURA: 500ml



 
	PRINCIPAIS ADVERTÊNCIAS


	COMPOSIÇÃO


	PRINCIPAIS ADVERTÊNCIAS


	INFORMAÇÕES AO CONSUMIDOR


1. PARA QUE ESTE PRODUTO É INDICADO?
Proporciona uma limpeza profunda suave do couro cabeludo eliminando resíduos e fortalecendo o bulbo capilar, ideal para cabelos fragilizados.
2. COMO ESTE PRODUTO FUNCIONA?
O Chá verde possui  ação antioxidante, que ajuda a combater o envelhecimento, além de colaborar com a renovação celular. Esse ativo também é rico em tanino, substancia com propriedades adstringentes,  que permite ativar a micro circulação, ideal para o controle da oleosidade dos cabelos. Já o extrato de raiz de Ginseng é rico em ginsenosides, proteínas e vitaminas, que permite o fortalecimento, revitalização e maciez dos fios. Esse conjunto de propriedades permite uma limpeza dos fios com menor ressecamento, deixando os fios mais leves, mais soltos e com brilho.
3. QUANDO DEVO USAR ESTE PRODUTO?
[bookmark: _GoBack]Indicado principalmente para quem deseja fazer uma limpeza profunda do couro cabeludo. Para todos os tipos de cabelos. Pré tratamentos como química; hidratação, cauterização, periodicamente durante o cronograma capilar. Sempre que necessitar de uma limpeza profunda do couro cabeludo.
4. QUANDO NÃO DEVO UTILIZAR ESTE PRODUTO?
Caso se tenha alergia a algum componente da fórmula, suspenda o uso. Não utilizar caso o couro cabeludo se apresente irritado ou lesionado. Não utilizar durante a gravidez. 

5. CUIDADOS EXTRAS E INFORMAÇÕES ADICIONAIS?
Pode causar ardência nos olhos, descamação e/ou irritação do couro cabeludo.                    

6. ONDE, COMO E POR QUANTO TEMPO POSSO GUARDAR ESTE PRODUTO?
Este produto deve ser armazenado em local seco e fresco. Possui validade de 36 meses. Não utilizar após o seu vencimento. Manter sempre fechado o produto após o uso, fora de exposição de luz e calor, em temperaturas altas.
7. COMO DEVO USAR ESTE PRODUTO?
Aplique o produto nos cabelos molhados, massageando-os suavemente com as pontas dos dedos. Enxágue bem para retirar todo o produto. Repita a operação quantas vezes forem necessárias.
9. EM CASO DE DUVIDAS A QUEM POSSO RECORRER?
Caso surja alguma dúvida sobre o produto, tenha alguma reclamação ou sugestão a fazer, temos uma equipe preparada para atendê-los. 


www.softhair.com.br
SAC: 31-2105-7700
sac@softhair.com.br
Facebook: @/softhaircosmeticos
Instagram: @softhaircosmeticos



FABRICADO POR:
Elza Indústria e Comercio de Cosméticos Ltda.
Rua Reis de Abreu, 540 - Aparecida - Belo Horizonte/MG
CNPJ: 22.043.780/0001-90 
Responsável Téc. Hermes da Fonseca - CRQ. 02300116 
Aut./MS: 201236-1 - Proc.: 25351.063245/2017-06

SHAMPOO LIMPEZA PROFUNDA CHÁ VERDE E GINSENG SOFT HAIR 
Aqua (Água), Sodium Laureth Sulfate (Lauriletersulfato de sódio), Sodium Sulfate (Sulfato de Sódio), Cocamide DEA, Glycol Distearate (Monoestearato de Glicerina), Panax Ginseng Root Extract , Camellia Sinensis Leaf Extract, Parfum,  Citronellol,  d-limonene,  Hexyl Cinnamal,  Linalool (Essência), Menthol  (Mentol), Citric Acid (Ácido Cítrico), Methylisothiazolinone, DMDM Hydantoin,  Peg-150 Distearate,   Sodium Chloride (Cloreto de Sódio).
USO EXTERNO. USO ADULTO. MANTENHA FORA DO ALCANCE DAS CRIANÇAS. MANTER AO ABRIGO DE LUZ E CALOR.
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