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	IDENTIFICAÇÃO DO PRODUTO


NOME DE REGISTRO: 
BIO SOFT CREME DE MASSAGEM CORPORAL CENTELLA ASIÁTICA & CASTANHA DA ÍNDIA
Proc.: 25351.429631/2012-08
Categoria: 1 
Validade: 36 meses
GRAMATURA: 680g



 
	PRINCIPAIS ADVERTÊNCIASUSO PROFISSIONAL. USO EXTERNO. USO ADULTO. MANTENHA FORA DO ALCANCE DAS CRIANÇAS.



	INFORMAÇÕES AO CONSUMIDOR


	PRINCIPAIS ADVERTÊNCIAS


	COMPOSIÇÃO


BIO SOFT CREME DE MASSAGEM CORPORAL CENTELLA ASIÁTICA & CASTANHA DA ÍNDIA
Aqua (Água), Paraffinum Liquidum (Petrolato Líquido), Stearic Acid, Glycerin (Glicerol), Cetearyl Alcohol (Álcool Cetoestearílico), Propylene Glycol (Propileno Glicol), Prunus Amgdalus Dulcis Oil,  Cetyl Alcohol (Álcool Cetílico), Parfum, alpha-Isomethyl Ionone, Benzyl Salicylate, Citronellol, Coumarin, Hexyl Cinnamal, d-limonene (Essência), Aminomethyl Propanol, BHT, Tetrassodium EDTA (Edetato de Sódio), Allantoin (Alantoína),  Methylparaben (Metilparabeno), Propylparaben (Propilparabeno),Phenoxyethanol (Fenoxietanol), Ethylparaben (Etilparabeno), Butylparaben (Butilparabeno), Centella Asiatica Extract (Extrato de Centella Asiática), Aesculus Hippocastanum (Horse Chestnut) Seed Extract (Extrato de Castanha da Índia).
1. PARA QUE ESTE PRODUTO É INDICADO?
O Bio Soft Creme De Massagem Corporal Centella Asiática & Castanha Da Índia oferece relevantes ativos que equilibram a hidratação e oferecem perfeito deslizamento e revitalização da  textura da pele. 
2. COMO ESTE PRODUTO FUNCIONA?
Além de harmonizar a textura da pele, seus elementos também promovem uma gostosa percepção de maciez. A CENTELLA ASIÁTICA é uma planta nativa do sul da Índia e outras partes da Ásia. Seus benefícios foram comprovados e disseminados ao longo de suas variadas utilidades. Combinado ao composto CASTANHA DA ÍNDIA forma uma ação reguladora indicada para revitalização da pele.
3. QUANDO DEVO USAR ESTE PRODUTO?
Uso profissional. Indicado para massagens redutoras ou relaxantes.
4. QUANDO NÃO DEVO UTILIZAR ESTE PRODUTO?
Caso se tenha alergia a algum componente da fórmula, suspenda o uso. Não utilizar caso a pele se apresente irritada ou lesionada.





5. CUIDADOS EXTRAS E INFORMAÇÕES ADICIONAIS?
Recomenda-se o uso em todo o corpo, exceto no rosto.
6. ONDE, COMO E POR QUANTO TEMPO POSSO GUARDAR ESTE PRODUTO?
[bookmark: _GoBack]Este produto deve ser armazenado em local seco e fresco. Possui validade de 36 meses. Não utilizar após o seu vencimento. Manter sempre fechado o produto após o uso, fora de exposição de luz e calor, em temperaturas altas.
7. COMO DEVO USAR ESTE PRODUTO?
Aplicar o produto em quantidade suficiente nos locais a serem massageados de acordo com a técnica a ser utilizada. Por deslizar facilmente, proporciona um maior rendimento e economia  de produto. 
9. EM CASO DE DUVIDAS A QUEM POSSO RECORRER?
Caso surja alguma dúvida sobre o produto, tenha alguma reclamação ou sugestão a fazer, temos uma equipe preparada para atendê-los. 


www.softhair.com.br
SAC: 31-2105-7700
sac@softhair.com.br
Facebook: @/softhaircosmeticos
Instagram: @softhaircosmeticos
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