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NOME DE REGISTRO: 
Creme Manteiga Tutano e Queratina Soft Hair 
Proc.: 25351.105933/2015-67  Categoria 1
GRAMATURA: 220g



	IDENTIFICAÇÃO DO PRODUTO



 
	PRINCIPAIS ADVERTÊNCIAS


	COMPOSIÇÃO


Creme Manteiga Tutano e Queratina Soft Hair.
Aqua (Água), Cetearyl Alcohol (Álcool Cetoestearílico), Cetrimonium Chloride, Alcohol (Álcool Etílico), Isopropyl Palmitate (Palmitato de Isopropila), Parfum, Alpha-Isomethyl  Ionone, Hexyl Cinnamal, d-Limonene, Linalool (Essência), Phenoxyethanol (Fenoxietanol), Methylparaben (Metilparabeno), Propylparaben (Propilparabeno), Ethylparaben (Etilparabeno), Butylparaben (Butilparabeno), Hydrogenated Vegetable Oil, Hydrolyzed Elastin, Hydrolyzed Collagen, Sodium Chondroitin Sulfate, Tetrasodium EDTA (Edetato de Sódio), Keratin Amino Acids, Mauritia Flexuosa Fruit Oil, Tocopherol, Citric Acid (Ácido Cítrico), CI 19140, CI 15510 (Corante). 
INFORMAÇÕES AO CONSUMIDOR

CUIDADO! POTE DE VIDRO. NÃO MANUSEIE COM AS MÃOS MOLHADAS. EVITE ACIDENTES. USO EXTERNO. USO ADULTO. MANTER FORA DO ALCANCE DE CRIANÇAS. 
[bookmark: _GoBack]
1. PARA QUE ESTE PRODUTO É INDICADO?
Rico em proteínas, esse produto age como restaurador da estrutura capilar, fortalece os fios, melhora a penteabilidade e trata profundamente os cabelos danificados.
2. COMO ESTE PRODUTO FUNCIONA?
Fórmula ativa e concentrada que possibilita intensa recuperação dos cabelos fragilizados. A queratina hidrata e protege os fios, além de aumentar a resistência e elasticidade. O Tutano, por sua vez, combate o ressecamento, fecha as escamas dos fios, devolve o brilho e evita pontas duplas.
3. QUANDO DEVO USAR ESTE PRODUTO?
Quando se desejar tratar intensivamente cabelos extra-secos, danificado, áspero e sem brilho.

4. QUANDO NÃO DEVO UTILIZAR ESTE PRODUTO?
Caso se tenha alergia a algum componente da fórmula, suspenda o uso. Não utilizar caso o couro cabeludo se apresente irritado ou lesionado.
5. CUIDADOS EXTRAS E INFORMAÇÕES ADICIONAIS?
Produto sem lactose ou substâncias derivadas do leite. Produto sem parabenos, petrolatos e silicones (LOW POO). Esta preparação deve ser usada apenas para o fim que se destina. O produto contém essência (veja os alergênicos no início da bula). CUIDADO! POTE DE VIDRO. NÃO MANUSEIE COM AS MÃOS MOLHADAS. EVITE ACIDENTES.

6. ONDE, COMO E POR QUANTO TEMPO POSSO GUARDAR ESTE PRODUTO?
Este produto deve ser armazenado em local seco e fresco. Possui validade de 36 meses. Não utilizar após o seu vencimento. Manter sempre fechado o produto após o uso, fora de exposição de luz, calor e temperaturas altas.
7. COMO DEVO USAR ESTE PRODUTO?
Após lavar os cabelos com Shampoo Soft Hair de sua preferência, espalhe o produto uniformemente, concentrando-o do meio às pontas. Deixe agir por 10 minutos e enxágue com água morna.

9. EM CASO DE DUVIDAS A QUEM POSSO RECORRER?
Caso surja alguma dúvida sobre o produto, tenha alguma reclamação ou sugestão a fazer, temos uma equipe preparada para atendê-los. 


www.softhair.com.br
SAC: 31-2105-7700
sac@softhair.com.br
Facebook: @/softhaircosmeticos
Instagram: @softhaircosmeticos
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