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	IDENTIFICAÇÃO DO PRODUTO


NOME DE REGISTRO: 
MOUSSE DEFRIZANTE TUTANO COM QUERATINA SOFT HAIR

Proc.: 25351.656260/2013-16
Categoria: 1 
Validade: 36 meses
GRAMATURA: 240ml e 400ml



 
	PRINCIPAIS ADVERTÊNCIAS


	INFORMAÇÕES AO CONSUMIDOR


	COMPOSIÇÃO


 USO EXTERNO. USO ADULTO. MANTER FORA DO ALCANCE DE CRIANÇAS. 
MOUSSE DEFRIZANTE TUTANO COM QUERATINA SOFT HAIR
Aqua (Água),  Cetearyl Alcohol (Álcool Cetoestearílico), Cyclopentasiloxane, Dimethicone (Dimeticona), Cetrimonium Chloride, Alcohol (Álcool Etílico), Paraffinum Liquidum (Petrolato Líquido), Polyquaternium-39, Vitis Vinifera Seed Oil, Phenoxyethanol (Fenoxietanol), Methylparaben (Metilparabeno), Propylparaben (Propilparabeno), Ethylparaben (Etilparabeno), Butylparaben (Butilparabeno), Parfum, Amyl Cinnamal, Cinnamyl Alcohol, Citronellol, Coumarin, Geraniol, Hexyl Cinnamal, Hydroxyisohexyl 3-Cyclohexene-Carboxaldehyde, Linalool (Essência), Keratin Amino Acids, Hydrolyzed Elastin, Hydrolyzed Collagen, Sodium Chondroitin Sulfate (Sulfato de Condroitina), Tetrasodium EDTA (Edetato de Sódio), Mauritia Flexuosa Fruit Oil, Tocopherol, Ethylhexyl Methoxycinnamate, Citric Acid (Ácido Cítrico), BHT, Potassium Sorbate (Sorbato De Potássio). Disodium EDTA.
1. PARA QUE ESTE PRODUTO É INDICADO?
Defrizante Tutano com Queratina hidrata e protege com pró vitamina A e vitamina E. Modelador super liso e finalizador de cachos.
2. COMO ESTE PRODUTO FUNCIONA?
[bookmark: _GoBack]Possui uma fórmula exclusiva enriquecida com pró vitamina A, vitamina E e filtro solar. Esses elementos proporcionam um toque especial aos cabelos, tornando-os nutridos e macios.  A vitamina E provêm do óleo de semente de uva, que possui propriedades nutritivas, emolientes e amaciantes. Melhora a flexibilidade e elasticidade dos fios, deixando-os fortes e com brilho intenso. Por conter ingredientes de origem natural, pode ocorrer variação na cor do produto, sem que haja alteração em suas propriedades.
3. QUANDO DEVO USAR ESTE PRODUTO?
Pode ser utilizado antes da escova ou como mousse modelador de cachos. Indicado para todos os tipos de cabelos.


4. QUANDO NÃO DEVO UTILIZAR ESTE PRODUTO?
Caso tenha alergia a algum componente da fórmula, suspenda o uso. Não utilizar caso o couro cabeludo se apresente irritado ou lesionado.
5. CUIDADOS EXTRAS E INFORMAÇÕES ADICIONAIS?
Filtro UV, pré/pós mar e piscina, termoprotetor e brilho intenso com calor do secador.  
6. ONDE, COMO E POR QUANTO TEMPO POSSO GUARDAR ESTE PRODUTO?
Este produto deve ser armazenado em local seco e fresco. Possui validade de 36 meses. Não utilizar após o seu vencimento. Manter sempre fechado o produto após o uso, fora de exposição de luz, calor e temperaturas altas.
7. COMO DEVO USAR ESTE PRODUTO?
PARA AÇÃO DE DEFRIZANTE: após lavar e condicionar os cabelos, coloque uma pequena quantidade do produto na palma das mãos e aplique nos cabelos. Em seguida escove. PARA AÇÃO DE MOUSSE: aplique uma quantidade generosa do produto nos cabelos umedecidos. Em seguida amasse os cabelos com o auxílio de uma toalha para modelar os cachos.
9. EM CASO DE DUVIDAS A QUEM POSSO RECORRER?
Caso surja alguma dúvida sobre o produto, tenha alguma reclamação ou sugestão a fazer, temos uma equipe preparada para atendê-los. 


www.softhair.com.br
SAC: 31-2105-7700
sac@softhair.com.br
Facebook: @/softhaircosmeticos
Instagram: @softhaircosmeticos



FABRICADO POR:
Elza Indústria e Comercio de Cosméticos Ltda.
Rua Reis de Abreu, 540 - Aparecida - Belo Horizonte/MG.
CNPJ: 22.043.780/0001-90 
Responsável Téc. Hermes da Fonseca - CRQ. 02300116 
Aut./MS: 201236-1
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