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	IDENTIFICAÇÃO DO PRODUTO


NOME DE REGISTRO: 
DEFRIZANTE ÓLEO PRANCHA CAPILAR SOFT HAIR.

Proc.: 25351.657076/2012-02
Categoria: 1 
Validade: 36 meses
GRAMATURA: 240ml



 
	PRINCIPAIS ADVERTÊNCIAS


	COMPOSIÇÃO


	INFORMAÇÕES AO CONSUMIDOR


  1. PARA QUE ESTE PRODUTO É INDICADO?
Defrizante Óleo Prancha Capilar Soft Hair proporciona brilho, maciez e proteção aos fios que são levados à processos mecânicos como secador, chapinha e difusor.
2. COMO ESTE PRODUTO FUNCIONA?
O Coco é altamente nutritivo e por possuir propriedades naturais, protege o fio contra agressões externas, além de agir diretamente na nutrição e hidratação dos cabelos. O Defrizante Óleo Prancha Capilar Soft Hair. Possui em sua composição óleo de coco extra virgem. É vegano e livre de glúten. Possui filtro protetor de danos. 
3. QUANDO DEVO USAR ESTE PRODUTO?
Utilizar antes da escova. Pode ser usado diariamente. Indicado para todos os tipos de cabelos.
4. QUANDO NÃO DEVO UTILIZAR ESTE PRODUTO?
Caso tenha alergia a algum componente da fórmula, suspenda o uso. Não utilizar caso o couro cabeludo se apresente irritado ou lesionado.
5. CUIDADOS EXTRAS E INFORMAÇÕES ADICIONAIS?
Filtro UV, termoprotetor e brilho intenso com calor do secador. Produto livre de glúten. Os ingredientes não são de origem animal. Livre de testes em animais.


6. ONDE, COMO E POR QUANTO TEMPO POSSO GUARDAR ESTE PRODUTO?
Este produto deve ser armazenado em local seco e fresco. Possui validade de 36 meses. Não utilizar após o seu vencimento. Manter sempre fechado o produto após o uso, fora de exposição de luz e calor, em temperaturas altas.
7. COMO DEVO USAR ESTE PRODUTO?
Após lavar e condicionar os cabelos, coloque uma pequena quantidade do produto na palma das mãos e aplique nos cabelos. Em seguida, escove.
DICA: Quando usado Pós Mar e Piscina, enxágue os fios da água salobra e/ou clorada em água doce antes de aplicar o produto. pode ser usado também, nos cabelos úmidos antes da exposição ao sol, por possuir filtro UV.
9. EM CASO DE DUVIDAS A QUEM POSSO RECORRER?
Caso surja alguma dúvida sobre o produto, tenha alguma reclamação ou sugestão a fazer, temos uma equipe preparada para atendê-los. 


www.softhair.com.br
SAC: 31-2105-7700
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Instagram: @softhaircosmeticos
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Aqua (Água), Cetearyl Alcohol (Álcool Cetoestearílico), Cyclopentasiloxane, Dimethicone (Dimeticona), Paraffinum Liquidum (Petrolato Líquido), Cetrimonium Chloride, Alcohol (Álcool Etílico), Polyquaternium-39, Cocos Nucifera Oil (Óleo de Coco), Benzyl Alcohol, Dehydroacetic Acid, Parfum, Benzyl Benzoate, Benzyl Salicylate, Coumarin, D-Limonene, Hexyl Cinnamal, Linalool (Essência), Ethylhexyl Methoxycinnamate, BHT, Citric Acid (Ácido Cítrico).
USO EXTERNO. USO ADULTO. MANTER FORA DO ALCANCE DE CRIANÇAS. 
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