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	IDENTIFICAÇÃO DO PRODUTO


NOME DE REGISTRO: 
CREME ESFOLIANTE ARGILA VERDE BIO SOFT
Proc.: 25351.663818/2018-16
Categoria: 1 
Validade: 36 meses
GRAMATURA: 680g



 
	PRINCIPAIS ADVERTÊNCIAS


	COMPOSIÇÃO


	INFORMAÇÕES AO CONSUMIDOR


CREME ESFOLIANTE ARGILA VERDE BIO SOFT

Aqua  (Água), Cetearyl Alcohol (Álcool Cetoestearílico),  Ceteareth-20, Perlite, Paraffinum Liquidum (Petrolato Líquido), Glycerin (Glicerol), Bentonite, Phenoxyethanol (Fenoxietanol),   Methylparaben (Metilparabeno),   Propylparaben (Propilparabeno),  Ethylparaben (Etilparabeno),  Butylparaben (Butilparabeno), Kaolin, Coffea Arabica Seed Powder, Jojoba Esters, Parfum, Butylphenyl Methylpropional, Citral, Geraniol, Hexyl Cinnamal, d-limonene, Linalool (Essência), Citric Acid (Ácido Cítrico), CI 19140, CI 15510, CI 42090.
1. PARA QUE ESTE PRODUTO É INDICADO?
Proporciona renovação celular, protegendo a pele e eliminando a aspereza. 
2. COMO ESTE PRODUTO FUNCIONA?
O Café Verde age aumentando a elasticidade e o brilho, preservando a barreira de proteção e repondo lipídeos essenciais da pele. Já a Argila Verde, muito popular por suas propriedades naturais, age diretamente no controle da oleosidade excessiva da pele, além de absorver as toxinas do corpo, tornando-o mais limpo. A esfoliação é essencial para uma pele saudável e renovada.
3. QUANDO DEVO USAR ESTE PRODUTO?
Uso profissional. Esfoliação corporal. Abrasão forte.
4. QUANDO NÃO DEVO UTILIZAR ESTE PRODUTO?
Caso se tenha alergia a algum componente da fórmula, suspenda o uso. Não utilizar caso a pele se apresente irritada ou lesionada.
5. CUIDADOS EXTRAS E INFORMAÇÕES ADICIONAIS?
Por conter ingredientes naturais o produto pode sofrer alteração de cor sem alteração de suas propriedades e eficácia.   pH= 4,0 a 4,5.



6. ONDE, COMO E POR QUANTO TEMPO POSSO GUARDAR ESTE PRODUTO?
Este produto deve ser armazenado em local seco e fresco. Possui validade de 36 meses. Não utilizar após o seu vencimento. Manter sempre fechado o produto após o uso, fora de exposição de luz e calor, em temperaturas altas.
7. COMO DEVO USAR ESTE PRODUTO?
Com a pele limpa, aplique o produto em quantidade suficiente no local à ser esfoliado, massageando suavemente com movimento circulares. Enxágue abundantemente. Não utilizar na pele irritada ou lesionada. 
9. EM CASO DE DUVIDAS A QUEM POSSO RECORRER?
Caso surja alguma dúvida sobre o produto, tenha alguma reclamação ou sugestão a fazer, temos uma equipe preparada para atendê-los. 


www.softhair.com.br
SAC: 31-2105-7700
sac@softhair.com.br
Facebook: @/softhaircosmeticos
Instagram: @softhaircosmeticos
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USO PROFISSIONAL. USO EXTERNO. USO ADULTO. MANTENHA FORA DO ALCANCE DAS CRIANÇAS. 
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