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	IDENTIFICAÇÃO DO PRODUTO


NOME DE REGISTRO: 
GEL PIMENTA NEGRA BIO SOFT
Proc.: 25351.078052/2018-70
Categoria: 2 
Validade: 36 meses
GRAMATURA: 750g



 
	PRINCIPAIS ADVERTÊNCIAS


	COMPOSIÇÃO


	PRINCIPAIS ADVERTÊNCIAS


	INFORMAÇÕES AO CONSUMIDOR


1. [bookmark: _GoBack]PARA QUE ESTE PRODUTO É INDICADO?
O Gel Pimenta Negra Bio Soft possui ação termogênica e age no combate à queima de gordura localizada reduzindo medidas e celulite. 
2. COMO ESTE PRODUTO FUNCIONA?
A Pimenta Negra estimula a formação de colágeno por ser rica em Vitamina C, o que favorece a tonicidade da pele, tornando-a mais firme. O Gel possui rápida absorção, podendo causar sensação de aquecimento no local aplicado, essa absorção ativa a circulação do local e o efeito termogênico ocorre com a penetração do produto no tecido cutâneo.
73% na melhora da firmeza da pele; 66% na melhora da textura da pele; 70% na aparência geral da pele; 80% na redução de medidas.
3. QUANDO DEVO USAR ESTE PRODUTO?
Produto de uso profissional. Auxilia na queima de gorduras e perda de medidas redefinindo a silhueta.
4. QUANDO NÃO DEVO UTILIZAR ESTE PRODUTO?
Caso se tenha alergia a algum componente da fórmula, suspenda o uso. Não utilizar caso a pele se apresente irritada ou lesionada. Antes de utilizar o produto durante a gravidez, consulte um médico. Em caso de irritação suspender o uso. Não recomendado o uso em pessoas hipersensíveis.



5. CUIDADOS EXTRAS E INFORMAÇÕES ADICIONAIS?
Produto livre de parabenos. 
Resultado comprovado em 30 dias.
Pode ou não causar sensação de aquecimento na área aplicada. Importante: A sensação de aquecimento ocorre após a absorção do produto pelo tecido da pele. Mesmo que a sensação de aquecimento não seja percebida, a eficácia do produto não será comprometida.
6. ONDE, COMO E POR QUANTO TEMPO POSSO GUARDAR ESTE PRODUTO?
Este produto deve ser armazenado em local seco e fresco. Possui validade de 36 meses. Não utilizar após o seu vencimento. Manter sempre fechado o produto após o uso, fora de exposição de luz e calor, em temperaturas altas.
7. COMO DEVO USAR ESTE PRODUTO?
Aplique o produto em quantidade suficiente para a área que será massageada. Massageie o local até total absorção do produto. Uso corporal. Não há necessidade de retirar o produto após aplicado, depois de absorvido na pele o produto deixa a área seca e suave. 
Dica: Para maiores resultados utilize um esfoliante corporal da Linha Bio Soft, para limpar a área e eliminar as células mortas e fazer com que o produto tenha maior absorção e resultado. Utilize um aparelho massageador para obter uma redução de até 2 cm de medidas em 15 minutos. 
Aconselhável o uso de luvas para manuseio. Faça prova de toque antes do uso do produto, aplique pequena quantidade no antebraço 24 horas. Se nesse período surgir irritação na pele, coceira ou outra reação no local é sinal de hipersensibilidade ao produto e esse não deve ser utilizado. Não utilizar o produto se for alérgico a pimenta ou qualquer outro componente da fórmula. 
9. EM CASO DE DUVIDAS A QUEM POSSO RECORRER?
Caso surja alguma dúvida sobre o produto, tenha alguma reclamação ou sugestão a fazer, temos uma equipe preparada para atendê-los. 


www.softhair.com.br
SAC: 31-2105-7700
sac@softhair.com.br
Facebook: @/softhaircosmeticos
Instagram: @softhaircosmeticos
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USO PROFISSIONAL. USO EXTERNO. USO ADULTO. MANTENHA FORA DO ALCANCE DAS CRIANÇAS. 
GEL PIMENTA NEGRA BIO SOFT
Aqua (Água), Glycerin (Glicerol), Propylene Glycol (Propilenoglicol), DMDM Hydantoin, Triethanolamine (Trietanolamina), Carbomer (Carbomer), Menthol (Mentol), Helianthus Annuus Seed Oil, Piper Nigrum Seed Extract (Óleo de Pimenta Negra), Rosmarinus Officinalis Leaf Extract, Vanillyl Butyl Ether, Methylisothiazolinone, Polyacrylamide, C13-14 Isoparaffin (Isoparafina), Laureth-7, CI 16185, CI 19140, CI 15510.
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