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	IDENTIFICAÇÃO DO PRODUTO


NOME DE REGISTRO: 
Creme Lisa Mão Bio Soft.
Proc.: 25351.444295/2011-81- Categoria 2
GRAMATURA: 120g/240g.



 
	PRINCIPAIS ADVERTÊNCIAS


	COMPOSIÇÃO


	INFORMAÇÕES AO CONSUMIDOR


Creme Lisa Mão Bio Soft - 
Aqua (Água), Urea (Ureia), Ceteary Alcohol (Ácool Cetoestearílico), Sodium Laureth Sulfate (Lauriletersulfato de Sódio), Paraffinum Liquidum (Petrolado Líquido), Prunus Amygdalus Dulcis Oil (Óleo de Amêndoas Doce), BHT (butil-hidroxitolueno), EDTA (EDTA), CI 77.891, Citric Acid (Ácido Cítrico), Phenoxyethanol (Fenoxietanol), Methylparaben (Metilparabeno), Propylparaben (Propilparabeno), Ethylparaben (Etilparabeno), Butylparaben (Butilparabeno), Parfum, Alpha-Isomethyl Ionone Benzyl Salicylate, Citronellol, Coumarin, d- Limonene, Eugenol, Hexyl Cinnamal, Linalool (Essência). 
1. PARA QUE ESTE PRODUTO É INDICADO?
Creme Lisa Mão Bio Soft é indicado para mãos ressecadas. Hidrata profundamente e suaviza a textura da pele, amacia e auxilia na redução da escamação das mãos.

2. COMO ESTE PRODUTO FUNCIONA?
O Creme Lisa Mão Soft possui em sua fórmula 10% de ureia, o que estimula a regeneração celular e mantém a umidade natural da pele, retirando as células mortas e evitando escamação das cutículas. 
 
3. QUANDO DEVO USAR ESTE PRODUTO?
Uso diário e quando se deseja estimular a regeneração celular, manter a umidade natural e a hidratação da pele.

4. QUANDO NÃO DEVO UTILIZAR ESTE PRODUTO?
Quando a pele estiver irritada ou lesionada. Não utilizar durante a gravidez. Em caso de alergia de algum componente da fórmula, suspender imediatamente o uso.

5. CUIDADOS EXTRAS E INFORMAÇÕES ADICIONAIS?
 Evitar contato com os olhos. O produto está sujeito à variação de aspecto por conter ureia em sua formulação, sem que haja alteração em sua qualidade. Manter em local fresco (entre 20° - 30 °C). Manter fora do alcance de crianças. Produto contém essência (ver alergênicos na composição no início da bula). Produto livre de lactose ou substâncias derivadas do leite.

6. ONDE, COMO E POR QUANTO TEMPO POSSO GUARDAR ESTE PRODUTO?
Este produto deve ser armazenado em local seco e fresco. Possui validade de 24 meses. Não utilizar após o seu vencimento. Manter sempre fechado o produto após o uso, fora de exposição de luz e calor, em temperaturas altas.

7. COMO DEVO USAR ESTE PRODUTO?
[bookmark: _GoBack]Aplique uma pequena quantidade do produto e espelha bem para facilitar a penetração. É indicado uma vez por semana fazer o uso de esfoliantes para auxiliar na renovação celular e eliminar células mortas. Uso diário. 

DICA: indicamos o uso do Creme Esfoliante Carvão Ativado Bio Soft 

9. EM CASO DE DUVIDAS A QUEM POSSO RECORRER?
Caso surja alguma dúvida sobre o produto, tenha alguma reclamação ou sugestão a fazer, temos uma equipe preparada para atendê-los. 


www.softhair.com.br
SAC: 31-2105-7700
sac@softhair.com.br
Facebook: @/softhaircosmeticos
Instagram: @softhaircosmeticos



FABRICADO POR:
Elza Indústria e Comercio de Cosméticos Ltda.
CNPPJ: 22.043.780/0001-90
Rua Reis de Abreu, 540 – Aparecida- Belo Horizonte.
Responsável Técnico: Hermes da Fonseca
CRG: 02300116
Aut/ms: 201236-1


USO EXTERNO. USO ADULTO. MANTER FORA DO ALCANCE DE CRIANÇAS.
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