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	IDENTIFICAÇÃO DO PRODUTO


NOME DE REGISTRO: 
Creme de Manteiga de Coco e Açaí Soft Hair
Proc.: 25351.078145/2017-49
Categoria: 1 
Validade: 36 meses
GRAMATURA: 220ml



 
	PRINCIPAIS ADVERTÊNCIAS


	COMPOSIÇÃOManteiga de Coco e Açaí Soft Hair
Aqua (Água), Cetearyl Alcohol (Álcool Cetoestearílico), Hydrogenated Olive Oil Unsaponifiables, Dibutyl Adipate (Adipato Dibutila), Hydrogenated Ethylhexyl Olivate, Acid Violet 43,Euterpe Oleracea Fruit Extract, Alcohol (Álcool Etílico), Propylene Glycol (Propileno Glicol), Glycerin (Glicerol), Tetrasodium EDTA, Methylparaben (Metilparabeno), Propylparaben (Propilparabeno), Hydrogenated Vegetable Oil, Methylisothiazolinone, DMDM Hydantoin, Cetrimonium Chloride, Isopropyl Palmitate (Palmitato de Isopropila), Citric Acid (Ácido Cítrico), Cocos Nucifera Oil, Parfum, Butylphenyl, Methylpropional, Benzyl Salicylate, Coumarin,d-Limonene, Linalool (Essência).






	INFORMAÇÕES AO CONSUMIDOR


1. PARA QUE ESTE PRODUTO É INDICADO?
Hidratações e Matização em cabelos loiros naturais e com mechas.
2. [bookmark: _GoBack]COMO ESTE PRODUTO FUNCIONA?
Desenvolvida para manter um loiro com aspecto saudável, o Creme de Manteiga de Coco e Açaí Soft Hair à base de Coco e Açaí é altamente nutritivo para cabelos que passaram por processos de descoloração, mantendo a saúde dos fios. O Coco promove nutrição extrema, proporcionando maciez e brilho para os fios, o Açaí repõe as proteínas necessárias e possui ação antioxidante, revertendo o efeito dos fios danificados em processos de descoloração e outros. Liberada para técnica Low Poo.
3. QUANDO DEVO USAR ESTE PRODUTO?
Quando se desejar tratar intensivamente cabelos extra-secos, danificado, áspero e sem brilho.
4. QUANDO NÃO DEVO UTILIZAR ESTE PRODUTO?
Caso se tenha alergia a algum componente da fórmula, suspenda o uso. Não utilizar caso o couro cabeludo se apresente irritado ou lesionado.
5. CUIDADOS EXTRAS E INFORMAÇÕES ADICIONAIS?
Produto sem lactose ou substâncias derivadas do leite. Produto sem parabenos, petrolatos e silicones (LOW POO). Esta preparação deve ser usada apenas para o fim que se destina. O produto contém essência (veja os alergênicos no início da bula). CUIDADO! POTE DE VIDRO. NÃO MANUSEIE COM AS MÃOS MOLHADAS. EVITE ACIDENTES. O pH do produto é de 3,5 á 4,5.

6. ONDE, COMO E POR QUANTO TEMPO POSSO GUARDAR ESTE PRODUTO?
Este produto deve ser armazenado em local seco e fresco. Possui validade de 36 meses. Não utilizar após o seu vencimento. Manter sempre fechado o produto após o uso, fora de exposição de luz, calor e temperaturas altas.
7. COMO DEVO USAR ESTE PRODUTO?
8. Após lavar os cabelos com o Shampoo Soft Hair de sua preferência, espalhe o produto uniformemente, concentrando-o do meio as pontas dos fios. Deixe agir por 10 minutos. Em seguida, utilize o Condicionador Soft Hair de sua preferência e enxague com água.
9. EM CASO DE DUVIDAS A QUEM POSSO RECORRER?
Caso surja alguma dúvida sobre o produto, tenha alguma reclamação ou sugestão a fazer, temos uma equipe preparada para atendê-los. 






www.softhair.com.br
SAC: 31-2105-7700
sac@softhair.com.br
Facebook: @/softhaircosmeticos
Instagram: @softhaircosmeticos


FABRICADO POR:
Elza Indústria e Comercio de Cosméticos Ltda.
CNPPJ: 22.043.780/0001-90
Rua Reis de Abreu, 540 – Aparecida- Belo Horizonte.
Responsável Técnico: Hermes da Fonseca
CRG: 02300116
Aut/ms: 201236-1

MB Corporis Indústria de Cosméticos 
CNPJ: 17713632/0001-03 
Rua Comendador Nohme Salomão, 34- Lagoinha. 
Responsável Técnico Lívia Rodrigues 
CRF: 28002 
Aut/ms: 208433-4

CUIDADO! POTE DE VIDRO. NÃO MANUSEIE COM AS MÃOS MOLHADAS. EVITE ACIDENTES. USO EXTERNO. USO ADULTO. MANTER FORA DO ALCANCE DE CRIANÇAS.
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