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	IDENTIFICAÇÃO DO PRODUTO


NOME DE REGISTRO: 
MÁSCARA BOMBA ANABOLIZANTE SOFT HAIR
Proc.: 25351.317724/2017-17
Categoria: 1 
Validade: 36 meses
GRAMATURA: 280ml



 
	COMPOSIÇÃO


	INFORMAÇÕES AO CONSUMIDOR


	[bookmark: _GoBack]PRINCIPAIS ADVERTÊNCIAS


MÁSCARA BOMBA ANABOLIZANTE SOFT HAIR
Aqua (Água), Cetearyl Alcohol (Álcool Cetoestearílico), Cetrimonium Chloride, Alcohol (Álcool Etílico), Persea Gratissima Oil, Persea Gratissima Oil Unsaponifiables, Lanolin (Lanolina), Ascorbyl Palmitate (Palmitato De Ascorbila), Isopropyl Palmitate (Palmitato De Isopropila), DMDM Hydantoin, Cocos Nucifera Oil (Óleo De Coco),  Parfum, Benzyl Salicilate, Hexyl Cinnamal, D-Limonene, Linalool (Essência), Panthenol (Dexpantenol), Hydrolyzed Collagen, Sodium Benzoate (Benzoato De Sódio),  Potassium Sorbate (Sorbato De Potássio), EDTA, Methylisothiazolinone, Glycerin (Glicerol),  Hydrolyzed Ceratonia Siliqua Seed Extract, Hydrolyzed Soy Protein, Zea Mays Starch, Polyquaternium-16, Polyquaternium-7, Guar Hydroxypropyltrimonium Chloride, Creatine (Creatina), Ethylhexyl Methoxycinnamate, BHT, Citric Acid (Ácido Cítrico), CI 19140, CI 15510, Acid Blue 9, CI 16185.        
USO EXTERNO. USO ADULTO. MANTENHA FORA DO ALCANCE DAS CRIANÇAS. MANTER AO ABRIGO DE LUZ E CALOR.
1. PARA QUE ESTE PRODUTO É INDICADO?
Reposição de massa capilar perdida. Fortalece,  hidrata e recupera os fios.
2. COMO ESTE PRODUTO FUNCIONA?
Possui a finalidade de repor a massa capilar perdida e aumentar a força e resistência dos fios. A linha Bomba Anabolizante possui um potente complexo de aminoácidos e vitaminas que recuperam a saúde da fibra capilar, evita o envelhecimento natural dos fios. Ideal para cabelos danificados e enfraquecidos.
3. QUANDO DEVO USAR ESTE PRODUTO?
Indicado para quem quer fortificar e aumentar a resistência e elasticidade dos fios. Cabelos danificados e fracos pelo uso constante de química ou por agentes externos.   
4. QUANDO NÃO DEVO UTILIZAR ESTE PRODUTO?
Caso tenha alergia a algum componente da fórmula, suspenda o uso. Não utilizar caso o couro cabeludo se apresente irritado ou lesionado.






5. CUIDADOS EXTRAS E INFORMAÇÕES ADICIONAIS?
Utilize a linha completa Bomba Anabolizante Soft Hair para melhores resultados. As voluntárias participantes perceberam o aumento da resistência e elasticidade dos fios.  

6. ONDE, COMO E POR QUANTO TEMPO POSSO GUARDAR ESTE PRODUTO?
Este produto deve ser armazenado em local seco e fresco. Possui validade de 36 meses. Não utilizar após o seu vencimento. Manter sempre fechado o produto após o uso, fora de exposição de luz e calor, em temperaturas altas.
7. COMO DEVO USAR ESTE PRODUTO?
Com os cabelos limpos, aplique uma pequena quantidade da máscara e massageie mecha a mecha. Deixe agir de 3 à 5 minutos. Enxágue bem e finalize como desejar. Você também pode misturar o leite tonificante Bomba Anabolizante Soft Hair para intensificar ainda mais os resultados. Indicamos o uso da máscara até 2x por semana.   
9. EM CASO DE DUVIDAS A QUEM POSSO RECORRER?
Caso surja alguma dúvida sobre o produto, tenha alguma reclamação ou sugestão a fazer, temos uma equipe preparada para atendê-los. 


www.softhair.com.br
SAC: 31-2105-7700
sac@softhair.com.br
Facebook: @/softhaircosmeticos
Instagram: @softhaircosmeticos



FABRICADO POR:
Elza indústria e com. De cosméticos Ltda
Rua Reis de Abreu, 540 - B. Aparecida
Belo Horizonte/MG - CNPJ: 22.043.780/0001-90
Aut./MS 2.01236.1 
Resp. Tec. Hermes da Fonseca  - crq 02300116
Indústria Brasileira

MB Corporis Ind. de Cosméticos
Rua Comendador Nohme Salomão, 34 – Lagoinha
Belo Horizonte/ MG
CNPJ  17.713.632/0001-03 - Aut./MS 2.08433.4
Resp. Tec. Lívia de Sousa Rodrigues  CRF 28002
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