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	IDENTIFICAÇÃO DO PRODUTO


NOME DE REGISTRO: 
MÁSCARA MISTURINHA BOMBA SOFT HAIR
Proc.: 25351.232464/2017-83
Categoria: 1 
Validade: 36 meses
GRAMATURA: 520ml



 
	COMPOSIÇÃO


	PRINCIPAIS ADVERTÊNCIAS


	INFORMAÇÕES AO CONSUMIDOR


   1. PARA QUE ESTE PRODUTO É INDICADO?
Máscara Misturinha Bomba Soft Hair maior hidratação para seus cabelos que estão em processo de crescimento.
2. COMO ESTE PRODUTO FUNCIONA?
Composta por Semente de Café, Biotina, Óleo de Rícino, Óleo de Coco, D-Pantenol e Whey Proteín a máscara é uma explosão de hidratação e tratamento para os fios que estão em processo de crescimento. Pode ser usada sozinha ou potencializada com o Óleo Bomba Soft Hair, para uma hidronutrição intensa aos fios.
3. QUANDO DEVO USAR ESTE PRODUTO?
Para todos os tipos de cabelo, em especial para cabelos em transição.
4. QUANDO NÃO DEVO UTILIZAR ESTE PRODUTO?
Caso se tenha alergia a algum componente da fórmula, suspenda o uso. Não utilizar caso o couro cabeludo se apresente irritado ou lesionado. 






5. CUIDADOS EXTRAS E INFORMAÇÕES ADICIONAIS?
O resultado é pontencializado com o uso do Tônico Bomba Soft Hair. *Em 15 dias as voluntárias participantes perceberam crescimento acelerado dos fios. Para obter melhores resultados utilize a Linha completa Bomba! Explosão de Crescimento Soft Hair. 
6. ONDE, COMO E POR QUANTO TEMPO POSSO GUARDAR ESTE PRODUTO?
Este produto deve ser armazenado em local seco e fresco. Possui validade de 36 meses. Não utilizar após o seu vencimento. Manter sempre fechado o produto após o uso, fora de exposição de luz e calor, em temperaturas altas.
7. COMO DEVO USAR ESTE PRODUTO?
Após o uso do shampoo bomba, aplique a quantidade desejada do produto nos fios e deixe agir de 05 à 10 minutos. Para uma mistura 'bombástica' coloque de 05 á 10 gotas do Óleo Bomba Soft Hair para potencializar sua hidratação..
9. EM CASO DE DUVIDAS A QUEM POSSO RECORRER?
Caso surja alguma dúvida sobre o produto, tenha alguma reclamação ou sugestão a fazer, temos uma equipe preparada para atendê-los. 


www.softhair.com.br
SAC: 31-2105-7700
sac@softhair.com.br
Facebook: @/softhaircosmeticos
Instagram: @softhaircosmeticos



FABRICADO POR:
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Rua Reis de Abreu, 540 - B. Aparecida.
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Aut./MS 2.01236.1 
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Aqua (Água), Cetearyl Alcohol (Álcool Cetoestearílico), Persea Gratissima Oil,  Persea Gratissima Oil Unsaponifiables, Lanolin (Lanolina),  Ascorbyl Palmitate (Palmitato de Ascorbila), Cetrimonium Chloride, Alcohol (Álcool Etílico), Parfum (Essência), Isopropyl Palmitate (Palmitato de Isopropila), DMDM Hydantoin, Methylisothiazolinone, Citric Acid (Ácido Cítrico), Cocos Nucifera Oil, Coffea Arabica Seed Oil, Propylene Glycol (Propilenoglicol),  Rose Extract,  Glycyrrhiza Glabra (Licorice) Rhizome/Root,   Cichorium Intybus (Chicory) Leaf Extract,   Hydrolyzed Rhodophycea Extract,  Panthenol, Menthol (Mentol), Biotin (Biotina),  Whey Protein, Ricinus Communis Seed Oil, Mauritia Flexuosa Fruit Oil, Tocopherol (Tocoferol), Ethylhexyl Methoxycinnamate,  BHT.
USO EXTERNO. USO ADULTO. MANTENHA FORA DO ALCANCE DAS CRIANÇAS. MANTER AO ABRIGO DE LUZ E CALOR. POR CONTER INGREDIENTES DE ORIGEM  NATURAL, PODE OCORRER VARIAÇÃO DE COR DO PRODUTO SEM QUE HAJA ALTERAÇÃO EM SUAS PROPRIEDADES.
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