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	IDENTIFICAÇÃO DO PRODUTO


NOME DE REGISTRO: 
SOFT SHAMPOO CRESPO SOFT HAIR
Proc.: 25351.773426/2014-50
Categoria: 1
Validade: 36 meses
GRAMATURA: 300ml



 
	PRINCIPAIS ADVERTÊNCIAS


	COMPOSIÇÃO


	INFORMAÇÕES AO CONSUMIDOR


SOFT SHAMPOO CRESPO SOFT HAIR

(Água), Cocamidopropyl Betaine, Sodium Chloride (Cloreto De Sódio), Hydroxyethylcellulose, Sodium Acetate (Acetato De Sódio), Cellulose, Parfum, Butylphenyl Methylpropional, Benzyl Salicylate, Coumarin, D-Limonene, Hexyl Cinnamal, Linalool (Essência), Dmdm Hydantoin, Peg 90m,Phenoxyethanol (Fenoxietanol), Imidazolidinyl Urea, Hydrolyzed Keratin, Iodopropynyl Butylcarbamate, Disodium Edta, Citric Acid (Ácido Cítrico), Ricinus Communis Seed Oil, Methylisothiazolinone, Biotin, Astrocaryum Murumuru Seed Butter, Tocopherol (Tocoferol), Helianthus Annuus Seed Oil, Butyrospermum Parkii Butter, Cocos Nucifera Oil.
USO EXTERNO. USO ADULTO. MANTENHA FORA DO ALCANCE DAS CRIANÇAS. MANTER AO ABRIGO DE LUZ E CALOR.
1. PARA QUE ESTE PRODUTO É INDICADO?
Shampoo free poo para cabelos crespos tipo 4 a,b, & c. Livre de sulfatos, petrolatos, parabenos e silicones. 
2. COMO ESTE PRODUTO FUNCIONA?
Limpeza ideal para Cabelos Crespos! Shampoo free Poo, para cabelos Crespos livre de SuLfatos, Petrolatos e Parabenos. Fórmula exclusiva com Óleo de Coco, Óleo de Rícino, Manteiga de Karité que combate intensamente o ressecamento dos fios. Composto também por vitaminas do complexo B como a Biotina que auxilia na reposição de massa capilar e fortalecimento dos fios. Crespos extremamente restaurados, nutridos e hidratados.
3. QUANDO DEVO USAR ESTE PRODUTO?
Cabelos Cacheados Crespos tipo 4 a,b,c em processo de transição que precisam de nutrição intensiva e reposição de massa capilar.   
4. QUANDO NÃO DEVO UTILIZAR ESTE PRODUTO?
Caso se tenha alergia a algum componente da fórmula, suspenda o uso. Não utilizar caso o couro cabeludo se apresente irritado ou lesionado.

5. CUIDADOS EXTRAS E INFORMAÇÕES ADICIONAIS?
Super nutrição. Free Poo.

6. ONDE, COMO E POR QUANTO TEMPO POSSO GUARDAR ESTE PRODUTO?
Este produto deve ser armazenado em local seco e fresco. Possui validade de 36 meses. Não utilizar após o seu vencimento. Manter sempre fechado o produto após o uso, fora de exposição de luz e calor, em temperaturas altas.
7. COMO DEVO USAR ESTE PRODUTO?
[bookmark: _GoBack]Aplique o produto nos cabelos molhados, massageando-os suavemente com as pontas dos dedos em toda a extensão da fibra capilar. Enxágue bem para retirar todo o produto, repita a operação se necessário.   
9. EM CASO DE DUVIDAS A QUEM POSSO RECORRER?
Caso surja alguma dúvida sobre o produto, tenha alguma reclamação ou sugestão a fazer, temos uma equipe preparada para atendê-los. 


www.softhair.com.br
SAC: 31-2105-7700
sac@softhair.com.br
Facebook: @/softhaircosmeticos
Instagram: @softhaircosmeticos
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