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	IDENTIFICAÇÃO DO PRODUTO


NOME DE REGISTRO: 
SHAMPOO BOMBA SOFT HAIR
Proc.: 25351.572886/2018-77
Categoria: 1 
Validade: 36 meses
GRAMATURA: 300ml
PRINCIPAIS ADVERTÊNCIAS



 
	COMPOSIÇÃO


	INFORMAÇÕES AO CONSUMIDOR


AQUA (ÁGUA), SODIUM LAURETH SULFATE (LAURILETERSULFATO DE SÓDIO), COCAMIDE DEA (DIETANOLAMINA COCAMIDA), COCAMIDOPROPYL BETAINE, GLYCOL DISTEARATE (DIESTEARATO DE ETILENOGLICOL), GUAR HYDROXYPROPYLTRIMONIUM CHLORIDE, PEG-7 GLYCERYL COCOATE, AMODIMETHICONE, C-11-15 PARETH-7, LAURETH-9 (POLIDOCANOL), GLYCERIN (GLICEROL), TRIDECETH-12, PARFUM, BUTHYLPHENYL METHYLPROPIONAL, HEXYL CINNAMAL (ESSÊNCIA), PEG-150 DISTEARATE, WHEY PROTEIN, PROPYLENE GLYCOL (PROPILENOGLICOL), RICINUS COMMUNIS SEED OIL, ROSE EXTRACT, GLYCYRRHIZA GLABRA RHIZOME/ROOT, CICHORIUM INTYBUS LEAF EXTRACT, HYDROLYZED RHODOPHYCEA EXTRACT, PANTHENOL (DEXPANTENOL), BERTHOLLETIA EXCELSA SEED OIL, MENTHOL (MENTOL), BIOTIN (BIOTINA), CITRIC ACID (ÁCIDO CÍTRICO), METHYLISOTHIAZOLINONE, METHYLCHLOROISOTHIAZOLINONE, COFFEA ARABICA SEED OIL, COCOS NUCIFERA OIL (ÓLEO DE COCO).
1. PARA QUE ESTE PRODUTO É INDICADO?
O Shampoo Bomba Soft Hair é indicado para ativar a microcirculação e a oxigenação do couro cabeludo promovendo crescimento saudável.
2. COMO ESTE PRODUTO FUNCIONA?
Bomba de vitaminas e proteínas que ajudam acelerar o crescimento saudável dos fios. Fortalece e trata o couro cabeludo. A junção dos ativos que compõem a linha bomba potencializam o crescimento saudável, evitando a quebra, fraqueza e ressecamento. A Linha Bomba Explosão de Crescimento Soft Hair apresenta resultados a partir de 15 dias de uso. 
O Shampoo Bomba Explosão de Crescimento é composto pelos princípios ativos: Semente de Café; D-pantenol; Biotina; Whey Protéin e Óleo de Coco. 
3. QUANDO DEVO USAR ESTE PRODUTO?
Indicado para quem quer acelerar o crescimento dos fios, para cabelos em processo de transição ou fios fracos e quebradiços. O produto é indicado para todos os tipos de cabelo.

4. QUANDO NÃO DEVO UTILIZAR ESTE PRODUTO?
Caso tenha alergia a algum componente da fórmula, suspenda o uso. Não utilizar caso o couro cabeludo estiver irritado ou lesionado.
5. CUIDADOS EXTRAS E INFORMAÇÕES ADICIONAIS?

Para melhores resultados, utilize a linha completa diariamente.

6. ONDE, COMO E POR QUANTO TEMPO POSSO GUARDAR ESTE PRODUTO?
Este produto deve ser armazenado em local seco e fresco. Possui validade de 36 meses. Não utilizar após o seu vencimento. Manter sempre fechado o produto após o uso, fora de exposição de luz, calor e temperaturas altas.
7. COMO DEVO USAR ESTE PRODUTO?
Após usar o Shampoo Limpeza Bomba Soft Hair, aplique o produto nos cabelos úmidos, massageie suavemente em movimentos circulares. Enxágue abundantemente. Se necessário, repita o processo. Utilize a Linha Bomba Explosão de Crescimento Soft Hair completa para ter resultados. Não apresenta sobrecarga de aminoácidos e pode ser usado diariamente.
9. EM CASO DE DÚVIDAS A QUEM POSSO RECORRER?
Caso surja alguma dúvida sobre o produto, tenha alguma reclamação ou sugestão a fazer, temos uma equipe preparada para atendê-los. 


www.softhair.com.br
SAC: 31-2105-7700
sac@softhair.com.br
Facebook: @/softhaircosmeticos
Instagram: @softhaircosmeticos



FABRICADO POR:
[bookmark: _GoBack]Elza Indústria e Comercio de Cosméticos Ltda.
CNPJ: 22.043.780/0001-90
Rua Reis de Abreu, 540 – Aparecida- Belo Horizonte.
Responsável Técnico: Hermes da Fonseca
CRG: 02300116
Aut/ms: 201236-1


 MB Corporis Indústria de Cosméticos 
CNPJ: 17.713.632/0001-03 
Rua Comendador Nohme Salomão, 34- Lagoinha. 
Responsável Técnico Lívia Rodrigues 
CRF: 28002 
Aut/ms: 208433-4


USO EXTERNO. USO ADULTO. MANTENHA FORA DO ALCANCE DAS CRIANÇAS. MANTER AO ABRIGO DE LUZ E CALOR.
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