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	IDENTIFICAÇÃO DO PRODUTO


NOME DE REGISTRO: 
[bookmark: _GoBack]Shampoo Cinza  Soft Hair 
Proc.: 25351.235967/2004-93 - Categoria 2

Tonalidade: Cinza New (50%-80% de fios brancos)

GRAMATURA: 60ml.



 
	PRINCIPAIS ADVERTÊNCIAS


	COMPOSIÇÃO


	INFORMAÇÕES AO CONSUMIDOR


Shampoo Cinza Soft Hair – Tonalidade Cinza New
Aqua (Água), Sodium Laureth-12 Sulfata, Propylene Glycol (Propileno Glicol), Benzyl Alcohol, Quaternium-10, Citric Acid (Ácido Cítrico) Phenoxyethanol (Fenoxietanol), Methylparaben (Metilparabeno), Propylparaben (Propilparabeno), Ethylparaben (Etilparabeno), Buthylparaben ( Butilparabeno), Parfum, Benzyl Salicylate, Hexyl Cinnamal, Linalool, CI 60730, CI 20470, CI 60730. 

1. PARA QUE ESTE PRODUTO É INDICADO?
O Shampoo Soft Hair Bio Soft 50%-80% é indicado para tonalizar e retirar o tom amarelo dos fios sendo ideal para cabelos branco, grisalhos e  loiros, que apresentem 50% à 80 % dos brancos 

2. COMO ESTE PRODUTO FUNCIONA?
Este produto funciona retirando o tom amarelo dos fios, conferindo brilho e proteção do branco ao cinza médio. 
Obs: A cor escura, própria do produto, observada no ato da aplicação, não interfere nas colorações.

3. QUANDO DEVO USAR ESTE PRODUTO?

Quando se deseja desamarelar e tonalizar os fios.

4. QUANDO NÃO DEVO UTILIZAR ESTE PRODUTO?
Quando o couro cabeludo apresentar irritado ou lesionado. Em caso de alergia de algum componente, não utilizar o produto. O produto não deverá ser utilizado acompanhado de outras colorações; não ser utilizado acompanhado de outras colorações; não ser utilizado com cremes/condicionadores que contenham corantes e/ou Hidróxido de Sódio; ser utilizado após processos químicos. Se algumas das advertências não forem observadas, ocasionará uma interferência na coloração final dos cabelos. Não deverá ser utilizada a tonalidade errada de acordo com a quantidade de fios brancos.


5. CUIDADOS EXTRAS E INFORMAÇÕES ADICIONAIS?

Este produto não pode ser aplicado nos cílios e/ou sobrancelhas. Em caso de contato com os olhos, lavar com água em abundância. CUIDADO: Contém substâncias passíveis de causar irritação na pele de determinadas pessoas. Antes de usar, faça a prova do toque. Pode causar reação alérgica. Em caso de irritação e/ou sensibilização, suspenda o uso e procure orientação médica. Uso adulto. Uso profissional. Em caso de contato com os olhos lavar em água abundante. Produto sem petrolatos. Produto contém essência (ver alergênicos na composição no início da bula). Produto livre de lactose ou substâncias derivadas do leite. Assim que for obtido o resultado esperado cessar o uso do produto até que surja uma nova necessidade. Esse produto não é de uso diário.

6. ONDE, COMO E POR QUANTO TEMPO POSSO GUARDAR ESTE PRODUTO?
Este produto deve ser armazenado em local seco e fresco. Possui validade de 36 meses. Não utilizar após o seu vencimento. Armazenar em local seco e fresco. Manter sempre fechado o produto após o uso, fora de exposição de luz e calor, em temperaturas altas.

7. COMO DEVO USAR ESTE PRODUTO?

PROVA DE TOQUE: Aplique uma pequena quantidade do produto no antebraço ou atrás da orelha, retirando-o após 20 minutos e aguarde 24 horas. Se nesse período surgir irritação na pele, fica provada a hipersensibilidade da pessoa ao produto, não devendo então ser utilizado. Em caso de contato com os olhos, lavar com água em abundância. Não aplicar se o couro cabelo estiver irritado ou lesionado. Não usar nos cílios e/ou sobrancelhas. 
MODO DE USAR: Lave os cabelos, aplique parte do Shampoo Cinza (1/3 do conteúdo) sobre os cabelos úmidos. Massageie até conseguir espuma abundante deixando agir por durante 5 à 15 minutos. Enxágue muito bem os cabelos repita o processo de duas a três vezes por semana até obter a cor desejada.


9. EM CASO DE DUVIDAS A QUEM POSSO RECORRER?
Caso surja alguma dúvida sobre o produto, tenha alguma reclamação ou sugestão a fazer, temos uma equipe preparada para atendê-los. 

www.softhair.com.br
SAC: 31-2105-7700
sac@softhair.com.br
Facebook: @/softhaircosmeticos
Instagram: @softhaircosmeticos

FABRICADO POR:
Elza Indústria e Comercio de Cosméticos Ltda.
CNPPJ: 22.043.780/0001-90
Rua Reis de Abreu, 540 – Aparecida- Belo Horizonte.
Responsável Técnico: Hermes da Fonseca
CRG: 02300116
Aut/ms: 201236-1


USO EXTERNO. USO ADULTO. MANTER FORA DO ALCANCE DE CRIANÇAS.
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