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	IDENTIFICAÇÃO DO PRODUTO


NOME DE REGISTRO: 
SPRAY FINALIZADOR TIPO 2 SOFT HAIR  
Proc.: 25351.599107/2017-02
Categoria: 1
Validade: 36 meses
GRAMATURA: 300ml



 
	PRINCIPAIS ADVERTÊNCIAS


	COMPOSIÇÃO


	PRINCIPAIS ADVERTÊNCIAS


	INFORMAÇÕES AO CONSUMIDOR


1. PARA QUE ESTE PRODUTO É INDICADO?
Ativador De Ondas Spray para cabelos ondulados Tipo 2 A, B e C. 
2. COMO ESTE PRODUTO FUNCIONA?
Para dar ondas perfeitas bem no estilo "gisele"! Ondas naturalmente lindas. Fórmula leve e potente que irá encorpar a estrutura do fio ativando o efeito de ondulado nos cabelos. Ação antifrizz.
3. QUANDO DEVO USAR ESTE PRODUTO?
Cada cabelo tem um truque diferente! Para aproveitar os superpoderes do Ativador de Ondas Tipo 2 , você pode abusar nas finalizações. Utilize o produto de varias formas. 
4. QUANDO NÃO DEVO UTILIZAR ESTE PRODUTO?
Caso tenha alergia a algum componente da fórmula, suspenda o uso. Não utilizar caso o couro cabeludo se apresente irritado ou lesionado.
5. CUIDADOS EXTRAS E INFORMAÇÕES ADICIONAIS?
Livre de petrolatos e parabenos.
Sabemos que cada cabelo é único, pensando nisso, a linha deu onda soft hair traz cuidados especiais que os cabelos ondulados precisam. Filtro UV, pré/pós mar e piscina.

6. ONDE, COMO E POR QUANTO TEMPO POSSO GUARDAR ESTE PRODUTO?
[bookmark: _GoBack]Este produto deve ser armazenado em local seco e fresco. Possui validade de 36 meses. Não utilizar após o seu vencimento. Manter sempre fechado o produto após o uso, fora de exposição de luz, calor e temperaturas altas.
7. COMO DEVO USAR ESTE PRODUTO?
Para ondas praianas: com os cabelos úmidos, borrife generosamente o produto, faça um coque e solte depois de seco. Ondas leves e despretenciosas: borrife o produto nos cabelos secos e faça o movimento de "amassar" os fios com as mãos. Quer mais volume? Aplique o produto nos cabelos úmidos e depois seque com a ajuda de um difusor. Ondas mais fortes e marcadas: depois dos cabelos secos utilize o babyliss.
Dica: para melhores resultados, utilize a linha completa deu onda tipo 2 Soft Hair.   
9. EM CASO DE DUVIDAS A QUEM POSSO RECORRER?
Caso surja alguma dúvida sobre o produto, tenha alguma reclamação ou sugestão a fazer, temos uma equipe preparada para atendê-los. 


www.softhair.com.br
SAC: 31-2105-7700
sac@softhair.com.br
Facebook: @/softhaircosmeticos
Instagram: @softhaircosmeticos



FABRICADO POR:
Elza indústria e com. De cosméticos Ltda
Rua Reis de Abreu, 540 - B. Aparecida
Belo Horizonte/MG - CNPJ: 22.043.780/0001-90
Aut./MS 2.01236.1 
Resp. Tec. Hermes da Fonseca  - crq 02300116
Indústria Brasileira
SPRAY FINALIZADOR TIPO 2 SOFT HAIR

Aqua (Água), Panthenol (Dexpantenol), DMDM Hydantoin, Parfum, Butylphenyl Methylpropional, Benzyl Salicylate, Coumarin, D-Limonene, Hexyl Cinnamal, Hydroxyisohexyl 3-Cyclohexene Carboxaldehyde, Linalool (Essência), Linum Usitatissimum Seed Extract, Polysorbate 80, Cetearyl Alcohol (Álcool Cetoestearílico), Behentrimonium Methosulfate, Amodimethicone, C11-15 Pareth-7, Laureth-9, Glycerin (Glicerol), Trideceth-12, Cetrimonium Chloride, Alcohol (Álcool Etílico), Hydrolyzed Collagen, Sodium Benzoate (Benzoato de Sódio), Potassium Sorbate (Sorbato de Potássio), EDTA, Hydrolyzed Albumen, Tetrasodium EDTA, Methylisothiazolinone, Ethylhexyl Methoxycinnamate , BHT.             
USO EXTERNO. USO ADULTO. MANTENHA FORA DO ALCANCE DAS CRIANÇAS. MANTER AO ABRIGO DE LUZ E CALOR.
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