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	IDENTIFICAÇÃO DO PRODUTO


NOME DE REGISTRO: 
BABA DE QUIABO SOFT HAIR
Proc.: 25351.315185/2019-13
Categoria: 1 
Validade: 36 meses
GRAMATURA: 220ml
PRINCIPAIS ADVERTÊNCIAS



 
	COMPOSIÇÃO


	INFORMAÇÕES AO CONSUMIDOR


1. PARA QUE ESTE PRODUTO É INDICADO?
A Baba de Quiabo Soft Hair foi desenvolvida mantendo as principais características do quiabo, que é muito rico em minerais e, principalmente vitaminas E, K e vitaminas do complexo B, sendo muito eficaz na hidratação intensa dos fios.
2. COMO ESTE PRODUTO FUNCIONA?
A baba natural do quiabo possui alto teor de fibras mucilaginosas,  agindo na prevenção e combate de danos causados por chapinha, secador, baby liss e outros. Age prevenindo pontas duplas e promovendo mais hidratação, brilho e maciez.
3. QUANDO DEVO USAR ESTE PRODUTO?
Cabelos ressecados, opacos e sem brilho.
4. QUANDO NÃO DEVO UTILIZAR ESTE PRODUTO?
Caso se tenha alergia a algum componente da fórmula, suspenda o uso. Não utilizar caso o couro cabeludo se apresente irritado ou lesionado.
5. CUIDADOS EXTRAS E INFORMAÇÕES ADICIONAIS?
Por ser um produto de origem natural, poderá haver variação de cor. Não contém ingredientes de origem animal. Livre de testes em animais. Produto livre de glúten.






6. ONDE, COMO E POR QUANTO TEMPO POSSO GUARDAR ESTE PRODUTO?
Este produto deve ser armazenado em local seco e fresco. Possui validade de 36 meses. Não utilizar após o seu vencimento. Manter sempre fechado o produto após o uso, fora de exposição de luz e calor, em temperaturas altas.
7. COMO DEVO USAR ESTE PRODUTO?
A Baba de Quiabo Soft Hair deve ser usada na hidratação semanal dos fios, misturada à cremes e manteigas de hidratação. 
[bookmark: _GoBack]MISTURINHAS COM MÁSCARAS: Após a lavagem dos fios com o Shampoo Soft Hair de sua preferência, adicione a quantidade desejada da Baba de Quiabo ao creme de sua preferência, deixe agir por 10 minutos, enxágue e condicione. Finalize como de costume.
9. EM CASO DE DUVIDAS A QUEM POSSO RECORRER?
Caso surja alguma dúvida sobre o produto, tenha alguma reclamação ou sugestão a fazer, temos uma equipe preparada para atendê-los. 


www.softhair.com.br
SAC: 31-2105-7700
sac@softhair.com.br
Facebook: @/softhaircosmeticos
Instagram: @softhaircosmeticos



FABRICADO POR:
ELZA INDÚSTRIA E COM. DE COSMÉTICOS LTDA
Rua Reis de Abreu, n° 540 - B. Aparecida
Belo Horizonte/ MG - CNPJ: 22.043.780/0001-90
Proc: 25351.680250/2018-06 / Aut.MS 2.01236.1 
Resp. Téc. Hermes da Fonseca/ CRQ 02300116
BABA DE QUIABO SOFT HAIR 
Aqua (Água), PEG-90M, Hibiscus Esculentus Fruit Extract, Imidazolidinyl Urea (Imidazolidinilureia), Guar Hydroxypropyltrimonium Chloride, Phenoxyethanol (Fenoxietanol), Methylparaben (Metilparabeno), Ethylparaben (Etilparabeno), Propylparaben (Propilparabeno), Butylparaben (Butilparabeno), Parfum, Butylphenyl Methylpropional, Alpha-Isomethyl Ionone, Benzyl Salicylate, Hexyl Cinnamal, Linalool (Essência), Hydroxyethylcellulose (Hietelose), Sodium Acetate (Acetato de Sódio), Cellulose (Celulose microcristalina), Propylene Glycol (Propilenoglicol), Alcohol (Álcool Etílico), CI 42090, CI 19140, CI 15510, Citric Acid (Ácido Cítrico).
CUIDADO! POTE DE VIDRO. NÃO MANUSEIE COM AS MÃOS MOLHADAS. EVITE ACIDENTES. CONTÉM BABA NATURAL DE QUIABO. USO EXTERNO. USO ADULTO. USO CAPILAR. MANTER FORA DO ALCANCE DE CRIANÇAS. CONSERVE EM LOCAL SECO E FRESCO, PROTEGIDO DE LUZ E LONGE DAS FONTES DE CALOR. 
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