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	IDENTIFICAÇÃO DO PRODUTO


NOME DE REGISTRO: 
DEFRIZANTE BABOSA SOFT HAIR
Proc.: 25351.303767/2019-57
Categoria: 1 
Validade: 36 meses
GRAMATURA: 240ml e 400ml



 
	COMPOSIÇÃO


	INFORMAÇÕES AO CONSUMIDOR


	PRINCIPAIS ADVERTÊNCIAS


 DEFRIZANTE BABOSA SOFT HAIR
Aqua (Água), Cetearyl Alcohol (Álcool Cetoestearílico), Cyclopentasiloxane (Decametilciclopentasiloxano), Dimethicone (Dimeticona), Cocos Nucifera Oil (Óleo de Coco), Cetrimonium Chloride, Alcohol (Álcool Etílico), Aloe Barbadensis Leaf Extract, Methylparaben (Metilparabeno), Propylparaben (Propilparabeno), Propylene Glycol (Propilenoglicol), Polyquaternium-39, Sodium benzoate (benzoato de sódio), Benzyl Alcohol (Álcool Benzílico), Dehydroacetic Acid, Parfum, Benzyl Salicylate, D-Limonene, Hexyl Cinnamal, Linalool (Essência), Ethylhexyl Methoxycinnamate (Octinoxato), BHT (Butil-Hidroxitolueno), Citric Acid (Ácido Cítrico)
USO EXTERNO. USO ADULTO. MANTER FORA DO ALCANCE DE CRIANÇAS / FOR EXTERNAL USE ONLY. ADULT USE. KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN / USO EXTERNO. USO DE ADULTOS. MANTENER FUERA DEL ALCANCE DE LOS NIÑOS.
1. PARA QUE ESTE PRODUTO É INDICADO?
Defrizante Babosa com efeito mousse modelador e termoproteção.
2. COMO ESTE PRODUTO FUNCIONA?
Com efeito mousse modelador, além de termoprotetor o Defrizante Babosa Soft Hair foi pensado para proteção dos fios, aumentando a hidratação dos cabelos. A Babosa ou Aloe Vera como também é conhecida, é rica em minerais e em vitaminas do complexo B, potencializando a hidratação dos cabelos da raiz às pontas.
3. QUANDO DEVO USAR ESTE PRODUTO?
Indicado para todos os tipos de cabelos.
4. QUANDO NÃO DEVO UTILIZAR ESTE PRODUTO?
Caso tenha alergia a algum componente da fórmula, suspenda o uso. Não utilizar caso o couro cabeludo se apresente irritado ou lesionado.

5. CUIDADOS EXTRAS E INFORMAÇÕES ADICIONAIS?
Filtro UV, pré/pós mar e piscina e extrema ação desembaraçante. Livre de Glúten, soft poo e vegano. pH 3,5 a 4,5  
6. ONDE, COMO E POR QUANTO TEMPO POSSO GUARDAR ESTE PRODUTO?
Este produto deve ser armazenado em local seco e fresco. Possui validade de 36 meses. Não utilizar após o seu vencimento. Manter sempre fechado o produto após o uso, fora de exposição de luz, calor e temperaturas altas.
7. COMO DEVO USAR ESTE PRODUTO?
[bookmark: _GoBack]PARA AÇÃO DE DEFRIZANTE: após lavar e condicionar os cabelos, coloque uma pequena quantidade do produto na palma das mãos e aplique nos cabelos. em seguida escove. PARA AÇÃO DE MOUSSE: aplique uma quantidade generosa do produto nos cabelos umedecidos. em seguida amasse os cabelos com o auxílio de uma toalha para modelar os cachos.
9. EM CASO DE DUVIDAS A QUEM POSSO RECORRER?
Caso surja alguma dúvida sobre o produto, tenha alguma reclamação ou sugestão a fazer, temos uma equipe preparada para atendê-los. 


www.softhair.com.br
SAC: 31-2105-7700
sac@softhair.com.br
Facebook: @/softhaircosmeticos
Instagram: @softhaircosmeticos



FABRICADO POR:
Elza Indústria e Comercio de Cosméticos Ltda.
Rua Reis de Abreu, 540 - Aparecida - Belo Horizonte/MG.
CNPJ: 22.043.780/0001-90 
Responsável Téc. Hermes da Fonseca - CRQ. 02300116 
Aut./MS: 201236-1
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